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PERSONALITY  /  ПОСТАТІ

Клініцист, вчений, 
педагог і людина

До 100-річчя 
від дня народження 
професора 
Юрія Владиславовича 
Кулачковського

Двадцять другого листопада 2025 р. виповни-
лося 100 років від дня народження професо-

ра Юрія Владиславовича Кулачковського, який 
упродовж 20 років (з 1969 до 1988 р.) завідував 
кафедрою фтизіатрії Львівського державного 
медичного інституту. 

 Юрій Владиславович народився в м. Галич на 
Станіславівщині (нині Івано-Франківська об -
ласть) у родині службовця. Після закінчення в 
1945 р. гімназії в м. Коломия вступив на ліку-
вальний факультет Львівського медичного інсти-
туту, який закінчив із відзнакою в 1950 р. 
У 1953 р. почав працювати асистентом кафедри 
туберкульозу Львівського медичного інституту. 
У 1957 р. захистив кандидатську дисертацію на 
тему «Туберкульоз легень у вагітних і породіль», 
у 1969 р. — докторську дисертацію на тему 
«Хронічне легеневе серце при туберкульозі». 
У 1966 р. став доцентом, у 1969 р. – професором 
і завідувачем кафедри туберкульозу. 

Формування Ю.В. Кулачковського як кліні-
циста-фтизіатра збіглося з переломним для 
фтизіатрії моментом – початком ери антиміко-
бактеріальної терапії туберкульозу. Значну увагу 
Юрій Владиславович приділяв і іншим пробле-
мам фтизіатрії, зокрема легеневій патології, 
диференційній діагностиці туберкульозу легень 
і неспецифічних змін у легенях. 

Професор Кулачковський був талановитим 
педагогом, під його керівництвом виконано 
3 докторські та 12 кандидатських дисертацій. 
Юрій Владиславович був відмінником охорони 
здоров’я, членом правління Всесоюзного й Рес-
публіканського наукових товариств фтизіатрів, 
протягом багатьох років головою Львівського 
обласного товариства фтизіатрів, членом спеці-
алізованої вченої ради із захисту дисертацій із 
фтизіатрії при Київському   НДІ туберкульозу 
та грудної хірургії імені Ф.Г. Яновського, членом 
проблемної комісії з пульмонології при МОЗ 
України. Брав активну участь у громадському 
житті Львівського медичного інституту, був бага-
торічним автором часопису інституту «Медичні 
кадри».

Юрій Владиславович був високоерудованою 
людиною.  Він  міг дати ґрунтовну відповідь на 
будь-яке запитання. Також він був прекрасним 
сім’янином, виховав чудову доньку, яка нині 
працює доцентом кафедри пропедевтики дитя-
чих хвороб.

Студенти, викладачі та пацієнти поважали 
Юрія Владиславовича за працелюбність, тактов-
ність, благородство душі, культуру спілкування, 
порядність, високий професіоналізм. 

Професор Кулачковський дуже рано пішов з 
життя, але залишився назавжди в нашій пам’яті.

Колектив кафедри фтизіатрії та  пульмонології 
Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

Асоціація фтизіатрів і пульмонологів України

5УДК 161.24(092) DOI: http://doi.org/10.30978/TB2026-1-5


